



成功故里
魅力南安

区县聚焦 看南安



联办单位:
中共南安市委宣传部
海峡都市报闽南版

强产兴城 热火朝天推进项目建设

四季度以来,为深入学习贯彻党的二十大精神,南安市全力推进重点项目建设,各个项目涌动着你追我赶的热潮

海都记者 杨江参
通讯员 洪荣华 文/图

当前,南安市上下深入学习贯彻党的二十大精神,进一步引导全市党员干部群众把思想统一到党的二十大精神上来,把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来,鼓足干劲、接续奋斗,坚定不移推动党的二十大精神在南安落地落实、开花结果,为推动南安全方位高质量发展贡献力量。

兴城必先强产,强业的关键在于项目支撑。进入四季度以来,为深入学习贯彻党的二十大精神,南安市重点项目施工现场热火朝天,建设工程加速推进。



五矿智慧工坊·中国(南安)高端阀门智造产业园项目

各个项目现场 涌动着你追我赶热潮

工地塔吊林立,厂房拔地而起,机器轰鸣作响……进入四季度的南安,各个重点项目施工现场,处处涌动着你追我赶、竞相发展的热潮。

项目建设是保持经济稳增长的“压舱石”,是实现产业高质量发展的重要抓手。一段时间以来,南安紧盯大项目、好项目,围绕主导产业,着力引进了一批强链补链的重大产业项目,为全市经济高质量发展积蓄起澎湃动能。今年国庆节前,南安举行全市重大项目集中开(竣)工活动,总投资203亿元的56个项目在众人的期盼中拉开帷幕。国庆期间,全市243个各级各

类已开工在建重点项目“不打烊”,上演项目建设“加速度”。

近日,记者走进南安英都镇的五矿智慧工坊·中国(南安)高端阀门智造产业园施工现场,项目正如火如荼地推进。作为阀门产业名镇,英都镇素有“天下阀门一片洪”的美誉,是国内最早开始发展的阀门生产基地之一。随着该项目的落地,英都阀门产业发展基础得到进一步夯实。

南安市英都镇党委书记陈金颖介绍,英都镇立足实际,坚持新老两个基地为核心,打造英都腾飞的“两翼”,五矿智慧工坊·中国(南安)高端阀门智造产业

园就是其中关键“一翼”。另外“一翼”则是推进小微产业园、九牧高端定制产业园、科安阀门消防智造产业园等一批项目落地开花,这一系列项目的运作,都为英都未来发展铆足后劲。

而在南安市柳城街道榕桥项目区,记者看到,一座占地135亩的物流园拔地而起,从上空鸟瞰,一栋栋巨型的仓库“镶嵌”在大地上,十分壮观。

“目前该项目已全面完成建设,正在进行联合验收工作,预计12月开始投入运营,运营初期预计可增加年纳税1200多万元。”项目相关负责人表示,作为省级重点项目,泉州智能电商物流

及冷链产业园项目包含3个单层仓库、设备物业用房、门卫、垃圾房和非机动车棚等7个单体;建设用地面积超9万平方米,总建筑面积为5万多平方米,施工总投资1.3亿元。项目按照“绿色园区”和“智慧园区”标准进行建设,仓库将根据不同客户需求,采用自动化立体货架、自动拣选机器人等先进仓储设备,配置高效智能仓储物流管理系统,实现“无人仓储”。

为全力以赴确保工程进度,工人们抢抓施工一幕,同样发生在联东U谷·南安智能制造项目、武荣大桥、洪濑大桥等项目施工现场。

出台暂行办法 确保项目顺利实施

一个又一个重大项目的落地开工,离不开南安市不断靠前做好服务,提供全过程、全周期保障,确保项目早日投产达效的有力举措。

记者从南安市重点办获悉,今年以来,南安市紧紧抓住项目建设这个“牛鼻子”,精准施策、持续发力,结合南安实际,出台新政《南安市重点项目建设管理暂行办法》(以下简称“暂行办法”),加强和规范当地重点项目建设管理,进一步解决重点项目在申报、要素保障、服务管理、跟踪督查等关键环节上存在的问题,确保项目顺利实施。

记者发现,暂行办法对项目筛选进行细化和优化,按照不同领域的特点,分别明确各领域纳入重点项目的投资门槛,同时每个项目明确1名市领导挂钩、1个主管部门管理、1个责任单位负责,形成“1+1+1”的统一领导、自上而下的分级负责、综合协调的议事格局,建立齐抓共管的管理模式。同时,进一步建立涵盖项目论证评审、审批服务、推进管理、竣工验收等全过程服务链条化管理闭环式推进机制,打造“前期代办”+“模拟审批”的精准组合拳,构建简化、快速、优质、高效的项目审核审批新机制,实现全过程服务链条化闭环管理,切实解决项目前期手续和项目推进中存在的困难和问题。

“强化分级调度。”南安市重点办相关负责人介绍,暂行办法明确重点项目常态化分级调度机制,及时掌握重点项目进展情况,协调解决困难和问题,既注重部门之间的横向协调配合,又强调纵向的汇报对接,多方联动、多管齐下,分级协调推进,实现调度体系高效运转。此外,暂行办法在进一步完善三级协调机制的基础上,强化督导问责,建立通报机制、问责机制、退出机制,建立健全了问题快速协调处理机制,确保及时发现、快速反馈问题,高效解决问题,促进项目管理、服务规范化。

该负责人表示,暂行办法通过明确责任分工、优化项目申报、强力协调调度、完善机制闭环、强化要素保障等,为重点项目顺利实施提供有力的制度保障,为南安全面落实强产兴城提供有力项目支持。

“用吹风机吹衣服,突然就着火了”

石狮湖滨街道嘉禄路一居民楼卧室发生火灾,消防迅速将火扑灭,未造成人员伤亡

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 蔡培曦) 近日,石狮市湖滨街道嘉禄路一居民楼卧室发生火灾。火灾发生后,消防救援人员迅速赶赴现场将火扑灭,所幸未造成人员伤亡。

“用吹风机吹衣服,突然就着火了。”经现场实地勘查并询问当事人,消防初步得知,住户未规范使用吹风机导致衣物起火,最终酿成火灾。据了解,吹风机正常使用时,内部温度可达200℃,而在被覆盖时,随着电热丝

不断加热,短时间内内部温度可高达400℃,这时很容易引燃周围可燃物进而引发火灾,十分危险。生活中,许多人为了方便,会使用吹风机吹干床单被褥、衣帽鞋袜等物品,常常忽略了其中的火灾隐患。

小偷不识LV包 随手丢垃圾桶

民警将小偷抓获,并找回被丢弃的挎包



被丢弃的LV包

海都讯(记者 杨江参 通讯员 朱运培 洪丽丽) 男子趁店里没人,偷偷拿走放在店里的挎包,没能在挎包里找到值钱的东西后,竟然将它随手丢进垃圾桶里,可他没想到这是一个名牌包,价值1万多元。11月29日,晋江警方对该警情进行通报。

近日,晋江警方接到住在晋江安海的陈女士报警,其放在店里的LV包被盗,价值17000多元。民警通过研判调查,

最终在晋江安海将盗窃嫌疑人王某抓获,并找回了被丢弃的挎包。据王某交代,当晚自己在安海一商业街闲逛时,看到一店面大门没关,店里没人,有一个挎包放在桌子上,一时起了贪念,就进到店里把挎包偷走,在包里没找到有价值的东西后便随手将它丢进路边垃圾桶里。

目前,盗窃嫌疑人王某已被警方依法采取强制措施,案件正在进一步办理中。

气温开始跳水 后天最低10℃

海都讯(记者 田米) 昨日,在暖阳的照耀下,气温一路攀升,午后大部分地区最高气温在28℃~32℃,仿佛又回到了初夏时节。

不过这张初夏体验卡的有效期限仅有一天而已。昨天夜里开始受一股势力强劲的冷空气影

响,泉州市的气温开启跳水模式,到今天午后大部分地区气温在16℃上下,后天最低气温只有10℃出头,高海拔山区甚至不足10℃,同时,昨天夜里大部分地区有小雨飘落。受冷空气影响,沿海的风力也将明显增大,最大阵风会达到9~10级。

泉州市天气预报

30日 阴 14℃~24℃
1日 阴转小雨 13℃~17℃

厦门市天气预报

30日 阴 15℃~23℃
1日 多云转阴 14℃~18℃

漳州市天气预报

30日 阴 16℃~24℃
1日 阴 14℃~18℃